
Igénk két olyan embert állít elénk, akik egymás számára nem idegenek, barátok. Bejáratosak 
egymáshoz, hiszen még éjfélkor is zavarhatják egymást, ha segítség kell. Biztosan számíthatnak 
egymásra. Ismerik a másik véleményét, gondolatait. Közel állnak egymáshoz. Nem tudom, ma 
hányan élnek meg ilyen baráti kapcsolatot. A személyesség legkisebb szikrája is kihunyni 
látszik világunkban. Csak nem kinyílni, csak nem felfedni érzéseinket, hiszen akkor nyitott 
könyvvé válunk mindenki előtt. Ezért felszereljük otthonunk ajtajára az ötödik zárat, és lezárjuk 
a szívünkhöz vezető utat. Országszerte talán soha nem élt még annyi magányos ember, mint 
ma. Fiatalok, akik ahelyett, hogy barátságokat kötnének, karrierjüket építik, amibe a család 
esetlegesen fér csak bele. Középkorúak, akik – akár családban élve is – elfelejtettek beszélgetni 
egymással. Párjuktól nem kérdezik meg, hogy mi bántja, nem szólnak egymáshoz, nem néznek 
egymás szemébe, csak élnek egymás mellett. Öregek, akik várják kicsiny lakásukban, hogy 
jöjjenek már a gyerekek. Aztán ha megérkeznek: aprósütemény, kávé, néhány szó, és már 
mennek, mert sietniük kell…  

Jézus mindannyiunk legközelebbi barátja. Ő az, akihez bezörgethetünk életünk legsötétebb 
éjszakáján is. Társunkká válik a mindennapokban, beszélgetni tanít, szívünket lágyítja. Mert – 
akár számolunk vele, akár nem – az a bizonyos „éjfél” mindnyájunk életében eljön. Olyankor 
nagy sötétség vesz körül. Azon az órán nem lehetünk bizonytalanok a Jézushoz vezető út felől.  

Aztán ha átéltük az ajtaját kitáró Jézus befogadó szeretetét, nézzünk körbe, mert megláthatjuk 
azokat is, akik felénk igyekeznek. Azokat, akiket egyedül hagytak, akik kiégtek, akiket 
kiuzsoráztak, akik barátra vágynak. Aki így tesz, annak a naptárában gyorsan gyarapodnak a 
névsorok.  

Hogy mit tehetünk? Meg kell vennünk azt a bizonyos naptárt, és lassan ki kell töltögetnünk a 
napi rubrikákat. Szeretetünkkel és időnkkel nem takarékoskodva nekünk kell zörgetnünk 
másokért, a mi legközelebbi barátunk, Jézus ajtaján.  
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